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LV

Eiropas Savien?bas Ofici?lais V?stnesis

C 128/6

L?gums sniegt prejudici?lu nol?mumu, ko 2021. gada 1. decembr? iesniedza Naczelny S?d 
Administracyjny (Polija) – W. Sp. z o. o./Dyrektor Izby Administracji Skarbowej w ?odzi

(Lieta C-729/21)

(2022/C 128/08)

Tiesved?bas valoda – po?u

Iesniedz?jtiesa

Naczelny S?d Administracyjny

Pamatlietas puses

Pras?t?ja: W. Sp. z o. o.

Atbild?t?js: Dyrektor Izby Administracji Skarbowej w ?odzi

Prejudici?lie jaut?jumi

1)

Vai Savien?bas ties?bu normas par PVN piem?rošanu ir j?interpret? t?d?j?di, ka ir at?auts 
piem?rot t?du valsts ties?bu normu k? 2004. gada 11. martaustawa o podatku od towarów i us?ug 
[Likuma par pre?u un pakalpojumu nodokli] (Dz. U., 2021., 685. poz., turpm?k tekst? – “Likums 
par PVN”) 6. panta 1. punkts, ar ko atbr?vo no nodok?a organiz?tas uz??muma da?as pieg?di, 
nenosakot, ka š?ds atbr?vojums var tikt piem?rots, ja ir izpild?ts Padomes Direkt?vas 
2006/112/EK (2006. gada 28. novembris) par kop?jo pievienot?s v?rt?bas nodok?a sist?mu (1) 
19. pant? paredz?tais nosac?jums, t.i., ties?bu p?r?emšana starp p?rdev?ju un pirc?ju?

2)

Ja atbilde uz pirmo jaut?jumu ir apstiprinoša, vai, lai piem?rotu Likuma par PVN 6. panta 1. punkt? 
paredz?to atbr?vojumu, vis?m š?da p?rdev?ja ?pašuma organiz?t?s da?as sast?vda??m ir j?b?t 
nodot?m, un izmai?as šaj? zi?? (it ?paši ja nav p?r?emts apdrošin?šanas l?gums un l?gums par 
p?rdoto akt?vu p?rvald?šanu) noz?m?, ka ir noteikusi ar nodokli apliekama pre?u pieg?de?

(1)  OV 2006, L 347. 1. lpp., [ar groz?jumiem].


